



# 市区供暖主管道开始升温

居民家中将逐步“热起来”；24小时应急抢修队确保第一时间处理用户问题>>2版

## 菏泽东站东广场建筑幕墙春节前完工

建成后将满足商业、办公等集成化功能及旅客休闲娱乐需求



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 11月9日,牡丹晚报全媒体记者从建设方中国一冶菏泽东站项目部获悉,鲁南高铁菏泽东站东广场的建筑物幕墙施工将于春节前完成。

11月9日,牡丹晚报全媒体记者在扫描场所码、配合出示健康码及行程码后,随工作人员经员工实名制通道进入东广场施工现场。首先出现在记者面前的是一片正在进行土层施工的小广场区域,前方有正在施工的下沉广场,其两侧就是正在施工的办公楼、商业楼等建筑。

除各建筑主体结构处的塔吊之外,工人驾驶不同型号的挖掘机、运输车在各自区域内忙碌。除建筑主体内外负责装修的工人

之外,还有专门负责清扫施工道路的人员,及时为运输车清除路面障碍。

乘坐施工电梯进入建筑物内部,在E1西塔楼下层连廊处,大型挖掘机正在回填土方、平整场地;继续上行至3楼,只见装修人员正在对墙体进行砌筑等。

在施工现场,中国一冶菏泽东站项目副经理陈磊告诉牡丹晚报全媒体记者:“东广场的建筑主体结构已完成封顶,正在进行二次结构施工及幕墙装饰施工。E2地段下沉广场正在进行石材铺设。花坛等工序已完成,正在配合季节进行花木进场栽培。地下室等设施正在进行装饰装修工程施工。”

进入11月,项目建设迎来冬季施工阶段。在推进项目建设的

同时,建设单位也在积极、科学地组织施工,以克服冬季施工困难。据陈磊介绍:“在冬季施工方面,北方出现较多大风、严寒天气,为此,我们制定了安全管理体系,保障现场施工安全。同时,严格落实疫情防控要求,一手抓防控、一手抓生产,利用实名制门禁系统进行人员排查,严格落实佩戴口罩、测温验码、场所消毒等防控措施。”

施工员李志强告诉牡丹晚报全媒体记者,他来自湖北,参与菏泽的高铁项目建设已经3年了。谈及在菏泽的这段经历,他感受颇深:“从西广场地下室主体结构开始施工时,我就加入了中国一冶菏泽东站项目部,见证了菏泽第一条高铁开通。作为菏泽高铁建设的

参与者,我非常自豪。我相信,在我们全体员工的努力下,一定能保证安全、保证质量、如期完成建设任务,为菏泽高铁再添新光彩。”

据了解,菏泽东站西广场面向老城区,定义为主要交通发展广场;东广场面向新城区,定义为城市发展广场。“东广场建成后将为雄商高铁旅客出入站提供各类相关服务,满足商业、办公等集成化功能,也将满足旅客的休闲娱乐等需求,还可以满足周边居民、

商务中高端人群的日常需求。通过东广场,旅客出站后,可经由仓南路、上海路等去往市区。”陈磊说,“2023年春节前,我们要完成各建筑主体的幕墙施工及下沉广场的石材铺设。”

据介绍,菏泽东站东广场总建筑面积约为16万平方米,其中地下室面积为6万平方米,除消防水池及变电所、少量商业用处外全部为停车位;地面上面积为10万平方米。



## 提前备货、送货，让消费者享受更好的购物体验>>3版

